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 »1«سؤال تحليلي شماره 

هر كد حداقل شامل دو حرف است كه        . كند  استفاده مي  E و   A  ،B  ،C  ،Dيك شركت توليدي براي كدگذاري محصولات خود از حروف          
در تشكيل اين كدها بايد شرايط زيـر رعايـت          .  نيز تشكيل شده باشد    تواند از تكرار يك حرف     شود و مي   از چپ به راست خوانده مي     

  :شود
 •Aتواند حرف اول باشد  نمي.  
 •Bبار تكرار شود  اگر در كدها ظاهر شود، بايد بيش از يك. 

 •Cتواند باشد  حرف آخر يا ماقبل آخر نمي. 

 •D در كدهايي كه Aدر آنها بكار رفته نيز لازم است، وجود داشته باشد . 

 •Eتواند آخرين حرف باشد، مگر آنكه   نميBنيز در آن كد وجود داشته باشد . 

  توان تشكيل داد؟ ، چند كد دو حرفي با رعايت شرايط فوق ميC و A ،Bفقط با حروف  -1
1 (1 2 (3 3 (6 4 (9  
  

  تواند يك كد باشد؟ يك از موارد زير، مي كدام -2
1 (BECB 2 (DCAE 3 (ABBD 4 (CBBE  
  

ايـن يـك    . جز يكي از آنها    تواند به كد ديگري تغيير يابد، به        است، با همه تغييراتي كه در زير آمده است مي          CCBBEADورت  كدي كه به ص    -3
  تغيير كه غيرممكن است، كدام است؟

  D به سمت راست Eتغيير محل ) C 4جاي اولين   بهEقرار دادن ) 3  هاBجاي   بهDقرار دادن ) D 2جاي   بهEقرار دادن ) 1
  

  توان با تغيير جاي بعضي حروف درون آن با يكديگر، به يك كد صحيح تبديل كرد؟ ، مينيستيك از موارد زير را كه كد صحيحي  امكد -4
1 (BBBAD 2 (ABCDE 3 (CADED 4 (DABCB  
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  »2«سؤال تحليلي شماره 
. انـد  طور نامرتـب نوشـته شـده       ر دارند، ولي به    قرا 10 تا   1باشند كه بين     دهنده هفت عدد متوالي مي      نشان g و   a  ،b  ،c  ،d  ،e  ،fحروف  

  :اطلاعات زير در مورد آنها موجود است
 •d عددي است كه سه واحد از aكمتر است .  
 •bعدد وسطي در بين اين هفت عدد است . 

 •f به همان اندازه از b كوچكتر است كه عدد c از dبزرگتر است . 

 •g از fبزرگتر است . 

 عدد پنجم كدام است؟ -1

1 (a 2 (c 3 (d 4 (e  
  

   كدام است؟e و gباشد، مجموع اعداد  = d 4 اگر -2
1 (8 2 (10 3 (12 4 (9 

  

 ، چندمين عدد است؟aعدد  -3

 .توان تعيين كرد نمي) 4  ششم) 3  پنجم) 2  دوم) 1

  

  در اين دنباله وجود ندارد؟yچند عدد بزرگتر از  -4

 صفر ) 4  سه عدد) 3  دو عدد) 2  يك عدد) 1
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  »3« تحليلي شماره سؤال
هـاي ايـن مجموعـه،       ارتفاع با ديگر ساختمان     قطعه زمين به شكل زير، شش قطعه زمين انتخاب و در هر كدام، ساختماني هم               9از بين   

هـاي   انتخاب قطعه . كنند ، هر كدام يك ساختمان از اين شش ساختمان را خريداري مي           )سه مرد و سه زن    (شش نفر   . ساخته شده است  
ضـمناً بـه    (هاي زير برقـرار بمانـد        ساخت و انتخاب خريد ساختمان توسط افراد، طوري صورت گرفته است كه محدوديت            زمين جهت   

  ):ها حداقل از يك جهت مشترك باشد شود كه ساختمان آن كساني همسايه گفته مي
ساختمان خانم ابراهيمي در ستون اول و ساختمان آقاي رضـازاده           • 

  .در رديف سوم قرار دارد
در هر ستون، حداكثر ساختمان يك مرد و در هر رديـف، حـداكثر               •

 .ساختمان يك زن قرار دارد

 .آقاي محمدي و خانم زهيري، با خانم ابراهيمي همسايه نيستند• 

 .خانم ابراهيمي، خانم فاطمي و آقاي رضازاده، هر كدام دو همسايه دارند• 

نـد و خـانم     آقايان محمدي و عليزاده، هر كدام يـك همـسايه دار          • 
 .اي ندارد زهيري، همسايه

ساختمان خانم ابراهيمي، از دو جهت شـرق و غـرب و سـاختمان              • 
 .آقاي رضازاده، از دو جهت شمال و جنوب، ديد دارد

  ديد ساختمان خانم زهيري از جنوب، به ساختمان كدام شخص خواهد بود؟ -1
  ادهآقاي عليز) 4 خانم فاطمي) 3 آقاي محمدي) 2 .ديد باز دارد) 1
  

  ساختمان خانم فاطمي، از كدام جهات زير، ديد دارد؟ -2
  جنوب و غرب) 4 غرب و شرق) 3 جنوب و شرق) 2 شمال و غرب) 1
  

  يك از افراد زير، از سمت شمال ديد كافي دارند؟ هاي كدام ساختمان -3
 خانم ابراهيمي، خانم زهيري و آقاي عليزاده) 2 خانم فاطمي، آقاي محمدي و آقاي عليزاده) 1

 خانم زهيري، آقاي محمدي و آقاي رضازاده) 4 آقاي رضازاده، خانم زهيري و آقاي عليزاده) 3

  
  در ستون اول، چند قطعه زمين خالي مانده است؟ -4

 .توان تعيين كرد دقيقاً نمي) 2 .هيچ قطعه زميني خالي نمانده است) 1

3 (2   4 (1  
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  »4«سؤال تحليلي شماره 
اند و هر طبقه، در تملـك        اي را ساخته   سه فرزند خود به اسامي رضا، محمد و پروانه، ساختمان چهار طبقه           اي به همراه     والدين خانواده 

واحـدهاي  . كه هر طبقه شامل دو واحـد اسـت        ) اش يك طبقه والدين و سه طبقه ديگر، هر فرزند به همراه خانواده           (يك خانواده بوده    
هر مالك در يكي از واحدهاي طبقه خودش سـكونت دارد و واحـد              . تند متري هس  60 متري و واحدهاي سمت چپ،       80سمت راست،   

  .داده است ديگرش را اجاره
  .ها بالا برود تواند از پله محمد به دليل معلوليت نمي• 
 .كند  متري زندگي مي80رضا تنها فرزند خانواده است كه در واحد • 

 .ها، يكي از فرزندانشان نيست رند و همسايه طبقه بالاي آنتري نسبت به آپارتمان رضا سكونت دا والدين در طبقه پايين• 

  كنند؟ محمد و مستأجر رضا، به ترتيب در واحدهاي چند متري زندگي مي -1
  60 و 60) 4 80 و 60) 3 60 و 80) 2 80 و 80) 1
  

  اگر واحد يكي از فرزندان دقيقاً زير واحد والدين باشد، كدام يك از موارد زير، حتماً صحيح است؟ -2
 .كند مستأجر رضا، بالاي واحد والدين زندگي مي) 2  .كند  پروانه در طبقه چهارم زندگي مي)1

  .كند مستأجر محمد، دقيقاً زير واحد مستأجر والدين زندگي مي) 4  .واحد مستأجر پروانه، دقيقاً زير واحد مستأجر والدين قرار دارد) 3
  

  ، كداميك از موارد زير، لزوماً صحيح خواهد بود؟ متري ساكن شوند80اگر دو تا از مالكين در واحدهاي  -3
 . متري ساكن است80مستأجر والدين، در واحد ) 2    .والدين در طبقه دوم ساكن هستند) 1

  .كند مستأجر پروانه، در طبقه بالاي واحد مستأجر محمد زندگي مي) 4  .واحد والدين، دقيقاً بالاي واحد دخترشان قرار دارد) 3
  

  كدام از فرزندان ساكن نباشند، متراژ واحدهاي رضا و خواهرش روي هم چند متر از متراژ واحد والدين بيشتر است؟ وم، هيچاگر در طبقه د -4
  .توان تعيين كرد نمي) 4 80) 3 60) 2 40) 1
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  »5«سؤال تحليلي شماره 
 پايان تحصيلات دانشگاهي همـديگر را ملاقـات    كه در دوران ابتدايي با هم همكلاس بودند، بعد ازE و A  ،B  ،C  ،Dپنج نفر به اسامي     

توجه داشته باشـيد كـه ايـن    (نگار، مهندس و داروساز  حسابدار، معلم، روزنامه: مشاغل اين پنج نفر در حال حاضر عبارتند از . كردند
ميزان درآمدشان بدست   هاي انجام شده بين آنها، اطلاعات زير در مورد           طي صحبت ). مشاغل لزوماً به ترتيب اسامي، ذكر نشده است       

  :آمد
 •Eكمتر از حسابدار درآمد دارد .  
 . درآمد داردCمعلم بيشتر از • 

 •Aكمتر از داروساز درآمد دارد . 

 •Bبيشتر از مهندس درآمد دارد . 

 . درآمد داردCنگار و كمتر از  داروساز بيشتر از روزنامه• 

 •E بيشتر از Bدرآمد دارد . 

  : به مسائل زير پاسخ دهيدبا توجه به اطلاعات فوق،

   كدام است؟Aشغل  -1
  مهندس) 4 داروساز) 3 معلم) 2 حسابدار) 1
  

  يك از افراد زير، داروساز است؟ كدام -2
1 (B 2 (C 3 (D 4 (E  
  

  چه كسي بيشتر از همه درآمد دارد؟ -3
1 (B 2 (C 3 (D 4 (E  
  

  يك از افراد زير، از همه كمتر است؟ درآمد كدام -4
 حسابدار) 4 داروساز) 3 گارن روزنامه) 2 مهندس) 1
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  »6«سؤال تحليلي شماره 
با رعايـت قـوانين زيـر، در    ) نه لزوماً به ترتيب(اي  هاي سفيد، مشكي، دودي و نقره چهار خودروي پژو، پرايد، پيكان و پاترول با رنگ        

  :اند پاركينگي مطابق شكل، پارك شده
  .ه استخودروي سفيد دقيقاً بين پژو و خودروي مشكي پارك شد• 
 .اند خودروي دودي و پيكان، كنار هم پارك شده• 

 .رنگ پاترول، سفيد نيست• 

 
 
 
  
  اي، در اين صورت، پرايد كجا پارك شده است؟ اند، نه سفيد باشد و نه نقره  پارك شده2P  و1P اگر رنگ خودروهايي كه در -1

1 (1P 2 (2P 3 (3P 4 (4P  
  

  ر پارك شده باشند، رنگ پژو كدام است؟اي، كنار يكديگ اگر خودروهاي دودي و نقره -2
  مشكي) 4  سفيد) 3  دودي) 2  اي نقره) 1
  

  اگر خودروي پيكان، به رنگي مشكي باشد، كدام خودرو، كنار پاترول پارك شده است؟ -3
  پيكان) 4 پرايد) 3 خودروي دودي) 2 خودروي سفيد) 1
  

   پارك شده باشد؟4P  درتواند نمي پارك شده باشد، كدام خودرو 1P اگر خودروي مشكي در -4
 پاترول) 4 پرايد) 3  اي خودروي نقره) 2 خودروي دودي) 1
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  »7 «سؤال تحليلي شماره 
اين پنج نفـر بـه      . اند پنج نفر كه از لحاظ قد با يكديگر متفاوت هستند، در يك سينما پشت گيشه خريد بليط، پشت سر هم ايستاده                    

ها در صف، اطلاعات زيـر در        در خصوص ترتيب قرار گرفتن آن     . شوند  ناميده مي  E و   A  ،B  ،C  ،Dترين،   ترتيب قد از بلندترين تا كوتاه     
  :دست است

  .اند ترين فرد و بلندترين فرد، دقيقاً پشت سر هم ايستاده هكوتا• 
 .تر است نفر سوم صف، حداقل از سه نفر ديگر كوتاه• 

 •Bدر ابتدا و انتهاي صف قرار نگرفته است . 

   نفر آخر صف باشد، چه كسي اولين نفر صف است؟Dاگر  -1
1 (C 2 (E 3 (A 4 (توان تعيين كرد نمي.  
  

   دقيقاً چه كسي ايستاده است؟B، جلوي  نفر اول صف باشدAاگر  -2
1 (A 2 (C 3 (E 4 (D  
  

   ايستاده باشد، جايگاه چند نفر از افراد، در صف به طور قطع مشخص است؟D دقيقاً جلوي Aاگر  -3
  1) 4 2) 3 صفر) 2 3) 1
  

  ؟نيست Cدر چند حالت مختلف، پشت سر بلندقدترين فرد، فقط يك نفر ايستاده است كه آن هم  -4
 3) 4 1) 3 2) 2 صفر) 1
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  »8«سؤال تحليلي شماره 
پزشك براي اينكه نتيجـه را فرامـوش نكنـد،    . شوند سه نفر براي انجام معاينه پزشكي چشم و گوش، به ترتيب وارد اتاق پزشكي مي         

، اگر هم مـشكل بينـايي و        2، اگر فقط مشكل شنوايي داشته باشد عدد         1 باشد عدد    جلوي نام هر فرد، اگر فقط مشكل بينايي داشته        
اطلاعات زير، درباره وضعيت ايـن سـه        . نويسد  را مي  4، و اگر هيچ مشكلي نداشته باشد عدد         3هم مشكل شنوايي داشته باشد عدد       

  :نفر، در دست است
  .تنها يك نفر از سه نفر، مشكل شنوايي دارد• 
 . نوشته شده است4حداقل يك نفر، عدد جلوي نام • 

 . نوشته شده باشد، نفر بعدي مشكل بينايي دارد2اگر جلوي نام نفر اول يا نفر دوم، عدد • 

 .اگر نفر آخر فقط يك مشكل داشته باشد، آن مشكل، مشكل بينايي است• 

  يح است؟شود، فقط مشكل شنوايي داشته باشد، كدام مورد صح اگر دومين نفري كه معاينه مي -1
 .دو نفر از سه نفر، مشكل بينايي دارند) 2   .فقط نفر آخر، مشكل بينايي دارد) 1

  .فقط نفر اول، مشكل بينايي دارد) 4 . نوشته شده است2جلوي نام آخرين نفر، عدد ) 3
  

  زير، قطعي است؟) مشكلات(كدام مشكل بينايي نداشته باشند، وجود كدام مشكل  اگر نفر اول و آخر، هيچ -2
I .شنوايي نفر دوم  

II .بينايي نفر دوم  
III .شنوايي نفر اول  

1 (III 2 (I 3 (I و III 4 (II   
  

  نوشته شده باشد، فرد ديگر به طور قطع، كدام مشكل را دارد؟4اگر جلوي نام دو نفر از سه نفر، عدد  -3

  فقط شنوايي ) 4 فقط بينايي) 3 .هر دو مشكل را دارد) 2 .هيچ مشكلي ندارد) 1
  

   نوشته شده باشد، كدام مورد قطعي است؟3 جلوي نام آخرين نفر، عدد اگر -4
 .نفر دوم، هيچ كدام از دو مشكل را ندارد) 2 .نفر اول و دوم، از لحاظ بينايي سالم هستند) 1

 .نفر اول و دوم، از لحاظ شنوايي سالم هستند) 4 .نفر اول هيچ كدام از دو مشكل را ندارد) 3
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